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          "Бъди доброволец!" е кампания на АРБС, която има за цел да осъществи връзка между доброволци и спортни организации.          
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       15.01.2024 г.      


      
       	
           
            Бюлетин по проект Академия за младежки работници 2.0           
          


      


      
       В настоящата страница можете да се запознаете с бюлетина по проект Академия за младежки работници 2.0, разпространяван през януари 2024, в който е налична актуална информация за реализираните до момента дейности в рамките на инициативата.
Проектът е продължение на успешната инициатива „Академия за младежки работници“, в рамките на която бе изготвена програмата за работа с младежи и създаване на НПО.      
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       22.12.2023 г.      


      
       	
           
            Академия за младежки работници 2.0 приключи онлайн           
          


      


      
       На 22.12.2023 г., Асоциация за развитие на българският спорт участва в онлайн партньорска среща в рамките на проект „АКАДЕМИЯ ЗА МЛАДЕЖКИ РАБОТНИЦИ 2.0“. Участниците в нея имаха възможност да обсъдят специално създадената от екипа на проекта пилотна програма за обучение „Академия за младежки работници 2“, виртуалните ескейп-стаи за младежки организации и бъдещи свои  дейности и инициативи.      
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            #SWIM! Видео урок за родители           
          


      


      
       #SWIM! - Swim Without Fear е инициатива, съ-финансирана по програма Erasmus+, имаща за цел да преодолее хидрофобията в ранна възраст, като насърчава положителен подход към водата. Проектът се стреми да създаде наръчник с добри практики, които да помогнат на родителите и организациите в областта на водните спортове.      
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       15.12.2023 г.      


      
       	
           
            Финална среща HaLt се проведе в Атина           
          


      


      
       В периода 13-15 декември 2023, в Атина, Гърция се проведе финалната партньорска среща в рамките на проект „An educational and training program for older adults at risk of developing dementia through table tennis /hAlt/“, в която партньорите обсъдиха дейностите, реализирани в рамките на проекта, който разглежда възможностите спортни дейности да допринесат за подобряване на живота и благополучието на лица с алцхаймер. Спортът тенис на маса е една от най-ангажиращите мозъка дейности и дори по-възрастните играчи могат да играят тенис на маса за удоволствие. Това е спорт, която влияе положително на нивата на физическа активност, подобрява вниманието и концентрацията и подобрява визуално-пространствените умения.      
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       14.12.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС взе участие в среща на координатори на проекти и EACEA           
          


      


      
       На 14 декември 2023 се проведе онлайн среща между координаторите на стартиращи през 2024 проекти, съ-финансирани по програма Еразъм+ спорт и представители на Изпълнителната агенция за образование, аудиовизия и култура (EACEA), която управлява финансирането на Съюза за образование, култура, аудиовизия, спорт, гражданство и доброволческа дейност.

По време на срещата бяха представени актуалните акценти при администриране, изпълнение и отчитане на проекти в сферата на спорта, както и реализацията на заложените дейности. Екипът на Асоциация за развитие на българския спорт взе участие в срещата във връзка с новостартиращата инициатива #BeInclusiveWaterPolo, която стартира на 1 януари 2024 и са съ-финансирани по програма Еразъм+ на Европейския съюз.      
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       12.12.2023 г.      


      
       	
           
            Финална среща Ramps4Champs се проведе в Солун           
          


      


      
       В периода 11-12 декември 2023, в Солун, Гърция се проведе финална среща на партньорите по проект Ramps4Champs. Партньорската срещата бе съпроводена от конференция, на която взеха участници от България, Гърция, Кипър, Сърбия и Република Северна Македония, които имаха възможност да обсъдят практически и теоретични инструменти за социализация и социална интеграция, чрез спорта Боче за лица с увреждания.      
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       10.12.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС взе участие в EUSportLab в Милано           
          


      


      
       Третото издание на иновативното международно събитие за сътрудничество, събиращо професионалисти, работещи в спортния сектор, се проведе в Милано в периода 08-09 декември 2023 г. Инициативата има за цел да допринесе за нови сътрудничества, да подобри качеството на вече разработени проекти и да разработи нови спортни проекти в рамките на програма "Еразъм+" на Европейския съюз. Имайки обща визия да отговорят на актуалните нужди на общностите в Европейския съюз, да предложат конкретни решения с устойчиво въздействие, 70 представители на спортни организации, активни на международно ниво работиха заедно, за да използват опита, компетентността и професионализма на участващите организации, споделяйки своите знания и стремейки се да имат реално, конкретно и трайно въздействие в своите общности.      
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       05.12.2023 г.      


      
       	
           
            #SMS представен на конференция в София           
          


      


      
       Асоциация за развитие на българския спорт се присъедини към усилията на Спешъл Олимпикс България, Фондация "ПроСпорт" и дружеството Европейско право, и взе участие в годишната конференция "Спортът – инструмент за социално включване". Събитието, проведено на 5 декември 2023 година в парк хотел "Витоша" в град София, бе предназначено да повдигне важни въпроси за ролята на спорта като средство за социална интеграция и подобряване качеството на живот. Конференцията имаше за цел да стимулира дискусията между различни участници в областта на спорта, като публични институции, спортни федерации, клубове, доставчици на спортни услуги, училища, общини и контролни органи.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       01.12.2023 г.      


      
       	
           
            Международен ден на хората с увреждания в София           
          


      


      
       Втората среща по проект „An Autism and Behaviour Management training for P.E. school teachers“, с акроним P.E.rfect, се проведе на 01.12.2023 в София, България и събра партньорите от България, Кипър, Чехия, Ирландия, Испания, Полша и Република Северна Македония, които обсъдиха дейностите на проекта, реализирани до момента, както и бъдещите такива.      
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       28.11.2023 г.      


      
       	
           
            Проект RISE стартира в Кипър           
          


      


      
       Rise Empowered Above Sexual Violence in Sports или RISE е инициатива, съ-финансирана по програмата Еразъм+, която има за цел да повиши общественото внимание върху проблема със сексуалното насилие в спорта. В периода от 26-ти до 28-ми ноември 2023 година представители на Австрия, България, Кипър, Гърция, Италия и Испания обсъдиха старта на проекта RISE в Никозия, Кипър, както и основните цели на инициативата, следвани от съставяне на план за управление на проекта и подписване на партньорски споразумения.      
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       26.11.2023 г.      


      
       	
           
            #EmpowerSport Дарко Тийм Бейби Къп 4           
          


      


      
       На 26 ноември, стотици деца от цялата страна се събраха в София за участие в четвъртото издание на спринтьорския турнир за деца "Дарко тийм бейби къп". Въпреки тежките метеорологични условия, 370 деца на възраст от 4 до 13 години се включиха в бягания от 50 и 60 метра в залата "Фестивална".      
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       22.11.2023 г.      


      
       	
           
            #SWIM с приобщаваща тренировка           
          


      


      
       На 22 ноември 2023, в София се проведе приобщаваща тренировка #SWIM, която показа, че и децата със специални потребности могат да плуват без страх. #SWIM – Swim Without Fear (Плувай без страх!), е инициатива, целяща преодоляването на хидрофобията по иновативен и различен начин, а именно като разработи наръчник с добри практики, който ще бъде полезен както за родителите, така и за организациите, занимаващи се с плуване.      
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       20.11.2023 г.      


      
       	
           
            Обмяна на опит в сферата на адаптираните спортове           
          


      


      
       На 20ти ноември 2023 в София се проведе среща на специалисти от сектор Адаптирана физическа активност от Гърция и България, като в нея взеха участие студенти и водещия преподавател в специалност Адаптирано физическо възпитание проф. Кристина Евангелину, която съществува от 2003 в департамент Физическо възпитание и спорт във филиала на университета Аристотелис в Серес. Признатите български специалисти в сферата на приобщаването чрез спорт Стефка Джобова и Ивелина Кирилова представиха програмата „Адаптирана физическа активност и спорт“ на НСА „Васил Левски“, която е все по-атрактивна за спортните специалисти, както и текущите инициативи, съ-финансирани по програма Еразъм+ на Европейския съюз:      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       20.11.2023 г.      


      
       	
           
            #Sport4Cancer финалист в наградите #BeActive           
          


      


      
       Наградите #BeActive са част от годишната кампания на Европейската комисия "Европейската седмица на спорта". Наградите отличават и поощряват физическата активност на отделни лица и организации, които са проявили ангажимент към насърчаването на активен начин на живот в цяла Европа. Наградите #BeActive 2023 са предназначени да отличат организации и проекти, които успешно насърчават спорта и физическата активност в Европа и през 2023 година включват четири категории:      
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       16.11.2023 г.      


      
       	
           
            Първа среща #Train4Family се проведе онлайн           
          


      


      
       На 16 ноември 2023 се проведе първата среща на консорциумът, който ще реализира инициативата #Train4Family, която събра представители на партньорските организации от Хърватия, Босна и Херцеговина, България, Турция, Италия, Словения и Испания. Партньорите обсъдиха дейностите и времевата рамка на проекта, както и първите активности, с които ще стартира работата по #Train4Family.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       15.11.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС взе участие в спортен празник в Карлово           
          


      


      
       На 15.11.2023 в гр. Карлово се състоя спортен празник СОНИК СТАРТ – 15 ГОДИНИ ЗАЕДНО и ОТВЪД с 15 предизвикателства за 15 отбора в 15 дейности, който отбелязва годишнината на социално отговорната компания, предоставяща успешен старт при реинтеграцията на деца и възрастни в обществото. Представители на Асоциация се включиха в събитието и подкрепиха празника на ДПЛУИ, гр. Баня – институция, с която АРБС успешно си партнира от над 10 години.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       13.11.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС проведе събитие по проект MCE           
          


      


      
       На 13.11.2023 година, в Национална спортна академия „Васил Левски“ гр. София, Асоциация за развитие на българския спорт, проведе събитие по проект „Multisport Community Experience“, в което взеха участие над 50 спортни педагози, треньори и студенти. Проекта е съвместното партньорство с пет партньорски организации: Асоциация за развитие на българския спорт (България), Спортна асоциация в Дубровник (Хърватия), Европейска платформа за спортни иновации (Белгия), НПО Nest Берлин (Германия) и Университета в Тесалия (Гърция).      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       10.11.2023 г.      


      
       	
           
            #SWIM представен на международен научен конгрес           
          


      


      
       На 10.11.2023 г., в рамките на петнадесетият международен научен конгрес „Предизвикателства и перспективи пред спортната наука”, Асоциация за развитие на българския спорт представи пред водещи учени, треньори и експерти от България и чужбина текущи дейности и инициативи на организацията, включително резултати от изследване, част от иновативната инициатива #SWIM - Swim Without Fear. Проучването подчерта, че аквафобията не е необичайно явление, като мнозина деца изпитват страх или тревожност свързани с водата. Важно е да разпознаем и се справим с тези страхове, за да гарантираме, че децата могат да се наслаждават на водни дейности в безопасност.      
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       09.11.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС проведе събитие по проект MCE           
          


      


      
       На 9.11.2023 година, в Национална спортна академия „Васил Левски“ гр. София, Асоциация за развитие на българския спорт, проведе събитие по проект „Multisport Community Experience“, в което взеха участие спортни педагози, треньори и студенти. Проекта е съвместното партньорство с пет партньорски организации: Асоциация за развитие на българския спорт (България), Спортна асоциация в Дубровник (Хърватия), Европейска платформа за спортни иновации (Белгия), НПО Nest Берлин (Германия) и Университета в Тесалия (Гърция).      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       08.11.2023 г.      


      
       	
           
            Първа онлайн среща на екипа на SHOWDOWN           
          


      


      
       Участието в спорт е свързано с редица ползи за физическото, менталното и социалното благосъстояние на човека. За съжаление, лицата с увреждания често са изключвани или отказват от участие в спортни дейности поради различни бариери като липса на обучение и възможности за състезания, недостатъчна осведоменост как да се включат лица с увреждания и недостъпни съоръжения. На 8 ноември 2023, се състоя първата онлайн среща в рамките на инициативата SHOWDOWN, която събра партньорите от България, Гърция, Кипър и Испания.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       27.10.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС проведе обучителен курс SCAED           
          


      


      
       На 27.10.2023 г., в гр. София, България, Асоциация за развитие на българския спорт проведе обучителен курс в рамките на инициативата „SCAED - Sport Community Against Eating Disorders (Спортна общност срещу хранителните разстройства)“, в която взеха участие треньори, спортни педагози и преподаватели. В срещата бяха дискутирани теми като различните предизвикателства пред атлети, родители, треньори и спортни организации свързани с хранителните разстройства и хранителните навици, бяха коментирани и дискутирани целите и задачите на проекта, както и неговите бъдещи дейности в България.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       26.10.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС е партньор в проект DevelopMENS           
          


      


      
       DevelopMENS: Личностно и социално развитие на младите хора чрез теорията за самоопределение, критичното мислене и медийната грамотност е транснационален проект, който обединява консорциум от партньори от 6 различни държави - Италия (Л'ОРМА - координатор), Хърватия (Вере Монтис), България (Асоциация за развитие на българския спорт) и партньорски държави от Западните Балкани: Босна и Херцеговина (БРАВО), Албания (Ню Вижън) и Косово (Колеж Хаймерер). Проектът има за цел да подобри личностното и социално развитие на младите хора чрез интеграцията на теорията за самоопределение, критичното мислене и медийната грамотност във формалното, неформалното и информалното образование. Той включва провеждане на научни изследвания и фокус групи по теорията за самоопределение, вътрешната мотивация и трансверсалните умения, разработване на образователни материали, базирани на научните резултати, и създаване на онлайн обучителен курс с отворен достъп (MOOC), за да се разпространят знанията и уменията, придобити в процеса на проучванията.      
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       23.10.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС проведе обучителен курс SCAED           
          


      


      
       На 23.10.2023 г., в гр. София, България, Асоциация за развитие на българския спорт проведе обучителен курс в рамките на инициативата „SCAED - Sport Community Against Eating Disorders (Спортна общност срещу хранителните разстройства)“, в която взеха участие треньори, спортни педагози и преподаватели. В срещата бяха дискутирани теми като различните предизвикателства пред атлети, родители, треньори и спортни организации свързани с хранителните разстройства и хранителните навици, бяха коментирани и дискутирани целите и задачите на проекта, както и неговите бъдещи дейности в България.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       21.10.2023 г.      


      
       	
           
            Адаптиран старт на Татко и аз – лекоатлети           
          


      


      
       На 21 октомври 2023г, на Националния стадион „Васил Левски“ се проведе „Татко и аз – лекоатлети“, организиран от Школа по лека атлетика Darko Team. Атлетическата надпревара събра над 100 деца и техните партньори в спринта, които се състезаваха в щафета 2х50 метра. Събитието започна с адаптиран старт, в който участваха състезатели на СК "БГ и спорт за всички" и СК „Адаптирани спортове“, а сред партньорите бяха студенти в специалност „Адаптирана физическа активност и спорт“ към НСА „Васил Левски“, която става все по-атрактивна за спортните специалисти.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       20.10.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС е партньор в проект Train4Family           
          


      


      
       Семействата играят важна роля в обществото, както в поддържането на човешкия живот, така и в индивидуалното развитие. Спортът има огромен потенциал да сближи родителите и децата в здравословна и игрова обстановка. Децата с увреждания често водят пасивен начин на живот поради липсата на адаптирани спортни занимания и нездравословното хранене, което има негативни последици за тяхното здраве. Семействата на деца с увреждания обикновено не са обучени за методите на провеждане на спорт или правилно хранене, с които биха могли да спомогнат за подобряване на живота на децата си.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       20.10.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС е партньор в проект OR. with SNORKELING           
          


      


      
       Според УНИЦЕФ почти 240 милиона деца по света днес имат някаква форма на увреждане. Нов доклад на УНИЦЕФ разкрива дълбочината на ограниченията, изпитвани от 1 от 10-те деца с увреждания по света, включително по показатели като здравеопазване, образование и защита. Също така, Европейската асоциация на доставчиците на услуги за лица с увреждания посочва, че всички деца и младежи трябва да имат възможност да растат заедно в полза на всички, да проявяват уважение към другите, и ролята на ЕС е да насърчава защитата на правата на детето като цел на ЕС, както и неговата компетентност в борбата с дискриминацията на основата на увреждането.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       19.10.2023 г.      


      
       	
           
            АРБС ВЗЕ УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИЕ НА ОС КЪМ КПУГВГО           
          


      


      
       На 19 октомври 2023 г. се проведе второто заседание на Обществения съвет към Комисията за прякото участие на гражданите и взаимодействието с гражданското общество в Четиридесет и деветото Народно събрание. След отворена процедура за избор на членове в Обществения съвет, "Асоциация за развитие на българския спорт" беше избрана като основен представител в областта на компетентност "Физическо възпитание и спорт". В настоящото заседание "Асоциация за развитие на българския спорт" представлявана от Йоанна Дочевска – председател на организацията.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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